
Приватне акціонерне товариство “ЕНРАН” (ідентифікаційний код юридичної особи 01198760, місцезнаходження: 03057, м. Київ, вул. О.Довженка, 14/1) повідомляє про проведення річних загальних зборів акціонерів ПрАТ “Енран”, що відбудуться 30 квітня 2021 року об 11-00 годині за адресою: м. Київ, вул. Біличанська, 1, зал засідань.

Реєстрація учасників загальних зборів відбудеться 30 квітня 2021 року з 10.30 год. до 10.55 год. за місцем проведення зборів. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складатиметься станом на 24.00 год. 26 квітня 2021 року.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного:
1. Про обрання лічильної комісії.
2. Про обрання Голови і секретаря загальних зборів.
3. Про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування.
4. Про затвердження річного звіту Товариства;
5. Про розподіл прибутку і збитків Товариства;
6. Звіти Наглядової ради і Правління за 2020 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звітів Наглядової ради і Правління;
7. Про прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради;
8. Про обрання членів Наглядової ради, затвердження умов договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради.

Проекти рішень з питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів:
	З першого питання проекту порядку денного “Обрання лічильної комісії”
	Проект рішення: Обрати лічильну комісію в складі однієї особи — Голови лічильної комісії Борисової Тетяни Володимирівни.

	З другого питання проекту порядку денного “Обрання Голови і секретаря загальних зборів”
	Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів — Георгієвського Миколу Сергійовича, секретарем загальних зборів — Козицького Євгена Юрійовича.


	З третього питання проекту порядку денного “Про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування”
	Проект рішення:  Затвердити наступний порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування:
– бюлетень для голосування, виданий акціонеру за результатами проведеної реєстрації, засвідчується підписом Голови реєстраційної комісії в нижній правій частині бюлетеня;
– у разі, якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, він повинен бути пронумерованим, прошнурованим та засвідченим підписом Голови реєстраційної комісії.

	З четвертого питання проекту порядку денного “Про затвердження річного звіту Товариства”
	Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2020 рік.

	З п’ятого питання проекту порядку денного “Про розподіл прибутку і збитків Товариства”
	Проект рішення: Не виплачувати акціонерам Товариства дивіденди за 2020 рік, 100% отриманого прибутку залишити у розпорядженні товариства, спрямувати його на поповнення обігових коштів.

	З шостого питання проекту порядку денного: “Звіти Наглядової ради і Правління за 2020 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звітів Наглядової ради і Правління”
	Проект рішення: звіти Наглядової ради і Правління про результати діяльності у 2020 році прийняти до відома.  Роботу Наглядової ради і Правління Товариства визнати задовільною та такою, що відповідає інтересам Товариства

	З сьомого питання проекту порядку денного: “Про прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради”
	Проект рішення: Припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства.

	З восьмого питання проекту порядку денного: “Про обрання членів Наглядової ради, затвердження умов договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради”
	кумулятивне голосування



Для участі в загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу та довіреність, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів, не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. 

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті ПрАТ “Енран” www.enran.ua.

Загальна кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, становить 1 280 000 штук та 1 279 999 штук відповідно. 

Відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства» акціонери від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів мають право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного; отримувати письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів до дати проведення загальних зборів.

Акціонери мають можливість ознайомитись з документами, звернувшись до Голови правління ПрАТ “Енран” Козицького Є. Ю. за адресою: м. Київ, вул. Біличанська, 1 (приймальня). Відповідальною особою за ознайомлення з документами є Голова правління ПрАТ “Енран” Козицький Є. Ю. Телефон для довідок: (044) 450-12-16.
Голова Наглядової ради
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